### Gujarati in Australia



Population: 57,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 2.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### *Pray for the Nations*

# Gujarati in Burundi



Population: 3,300 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 0.60%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

### Gujarati, Indo-Pakistani in Ethiopia



Population: 4,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 2.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# *Pray for the Nations*

# **Gujarati in France**



Population: 1,100 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: **Unreached** 

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.60%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations

### Gujarati in Bahrain



Population: 33,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 0.80%

Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

# Gujarati in Canada



Population: 292,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.90%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

# Gujarati in Fiji



Source: Anonymous

Population: 25,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism

Status: Minimally Reached

Evangelicals: 1.50% Chr Adherents: 10.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

# Gujarati in Iran



Population: 39,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Islam

Status: <a>Onreached</a>

Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.50%

Scripture: Complete Bible





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Gujarati in Kenya



Population: 52,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.10%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### *Pray for the Nations*

# Gujarati in Malawi



Population: 62,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: • Unreached

Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.50%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

## **Gujarati in Maldives**



Population: 1,100 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# *Pray for the Nations*

### Gujarati in Mozambique



Population: 51,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: **Unreached** 

Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 1.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations

### Gujarati, Karana in Madagascar



Population: 105,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



# Pray for the Nations

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Gujarati in Malaysia



Population: 33,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Islam

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

# **Gujarati in Mauritius**



Population: 2,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 0.20%

Chr Adherents: 2.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

# Gujarati in Myanmar (Burma)



Population: 35,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 0.41% Chr Adherents: 1.00%

Scripture: Complete Bible





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3 "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Gujarati in New Zealand



Population: 27,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.50%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### *Pray for the Nations*

# Gujarati in Portugal



Population: 21,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.50%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

### Gujarati in Rwanda



Population: 1,400 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.60% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### *Pray for the Nations*

### **Gujarati in South Africa**



Population: 35,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: **Unreached** 

Evangelicals: 0.40% Chr Adherents: 3.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations

### Gujarati in Oman



Population: 56,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Islam

Status: • Unreached

Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 1.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations **Gujarati in Reunion**



Population: 21,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: 0.50%

Chr Adherents: 2.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations Gujarati in Singapore



Population: 4,300 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations

# Gujarati in Tanzania



Population: 587,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: <a>Onreached</a>

Evangelicals: 0.12% Chr Adherents: 0.52%

Scripture: Complete Bible





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Gujarati in Uganda



Population: 29,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 0.13% Chr Adherents: 0.13%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations

### **Gujarati in United States**



Population: 621,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: • Unreached

Evangelicals: 0.60% Chr Adherents: 4.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

### Gujarati in Zimbabwe



Population: 34,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism

Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 8.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations

### Gujarati in United Kingdom



Population: 650,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati

Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.03% Chr Adherents: 0.05%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

### Pray for the Nations

# Gujarati in Zambia



Population: 52,000 World Popl: 2,934,200

Total Countries: 29

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Gujarati

Main Religion: Hinduism

Status: \* Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3